Výpočet prijatého a odovzdaného tepla  
1. V nádobe je voda, ktorá má hmotnosť 250 g. Aké teplo prijme voda, ak sa jej teplota zvýši o 20 °C?

2. V nádobe je voda, ktorá má hmotnosť 3,5 kg. Aké teplo odovzdá svojmu okoliu, ak sa ochladí o 40 °C, ale nezamrzne? 

3. Teplota medeného telesa s hmotnosťou 5 kg sa zvýši z 20 °C na 30 °C. Aké teplo prijme?
4. Oceľový výkovok s hmotnosťou 540 g a teplotou 15 °C bol vložený do pece. Tu stúpla jeho teplota na 600 °C. Aké teplo prijal výkovok?
5. Aké teplo odovzdá voda s hmotnosťou 1 kg, ak sa jej teplota zníži z 20 °C na 10 °C?

6. Do hliníkového hrnca s hmotnosťou 300 g nalejeme vodu, ktorá má hmotnosť 1 kg. Teplota hrnca a vody je 15 °C. Aké teplo prijme hrniec s vodou, ak sa zvýši ich teplota na 100 °C?
7. Teleso z hliníka s hmotnosťou  600 g sa ochladí vo vodnom kúpeli z teploty 345 °C na teplotu 20 °C. Aké množstvo tepla odovzdá vode?

8. c = 0,896 kJ/kg.°C 

9. Teleso z medi s hmotnosťou  850 g sa ochladí vo vodnom kúpeli z teploty 145 °C na teplotu 18 °C. Aké množstvo tepla odovzdá vode?
10. Teplota oceľového odliatku s hmotnosťou 4 kg sa vo vodnom kúpeli zvýši z hodnoty 15 °C na teplotu 80 °C. Aké teplo prijme z vodného kúpeľa?
11. Aké množstvo tepla odovzdá voda s hmotnosťou 250 g, keď sa ochladí z teploty varu na teplotu 18 °C?  

12. Koľko tepla sa spotrebuje na zohriatie 10 kg železa z teploty 20 °C na teplotu 500 °C?  

13. Aké množstvo tepla odovzdá voda s hmotnosťou 2,5 kg, ak sa jej teplota zníži z 50 °C na teplotu 16 °C?  
oceľ 

c = 0,46 kJ/kg.°C    

meď

c = 0,383 kJ/kg.°C
hliník

c = 0,896 kJ/kg.°C

železo

c = 0,452 kJ/kg.°C  
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